



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге мужчина признан виновным в торговле людьми и несообщении о преступлении



Собранные следственными органами СК России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении мужчины. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 127.1 ст. 205. 6 УК РФ (торговля людьми, несообщение о преступлении). Следствием и судом установлено, что мужчина с целью поиска женщины для использования ее для рабского труда и сексуальной эксплуатации на территории Республики Египет, познакомился в сети Интернет с 19-летней местной жительницей, которой сообщил ложные сведения о выезде за границу под предлогом религиозного обучения.

3 декабря 2020 года он встретился с девушкой, которую укрывал от родственников путем отключения средств связи и смены мест пребывания, а также приобрел билеты на рейс до Стамбула.

Он не смог до конца довести свой преступный умысел, поскольку был задержан сотрудниками регионального управления ФСБ России.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 4,5 лет лишения свободы в исправительной колонии общего режима.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

18 Октября 2021

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1620923>